
 

 

Postopek vpisa v 1. letnik programa Frizer 

V program srednjega poklicnega izobraževanja Frizer se lahko vpiše, kdor je uspešno zaključil osnovno 
šolo, osnovno šolo za odrasle ali program nižjega poklicnega izobraževanja. 
Program traja tri leta in se zaključi z zaključnim izpitom. 
Postopek prijave 

1. Obstajata dve možnosti za prijavo: 

➢ z obrazcem Prijava za vpis v začetni letnik srednje šole, ki ga lahko natisnete na 
povezavi Prijava ali kupite v knjigarnah (DZS 1,20). ali kupite v Državni založbi Slovenije ali 

➢ elektronsko preko spletne strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje 

2. Izpolnite lahko le eno prijavo in jo pošljete na eno izbrano šolo. 
3. Prijavi ni potrebno ničesar priložiti. 

 
Prenos prijave 
V roku prijavljeni učenci in dijaki lahko zaradi spremembe namere svojo prijavo prenesete iz šole na 
katero ste se prvotno prijavili na drugo srednjo šolo oz. v drug program. 
Kandidati, ki ste prvotno prijavnico oddali fizično svojo prijavnico dvignete na srednji šoli, na katero 
so se prvotno prijavili in jo odnesete na drugo šolo oziroma v drug program ali prenos prijave uredite 
preko elektronske pošte. Kandidati to storite tako, da na izbrano srednjo šolo, kjer ste oddali prvotno 
prijavnico, na elektronski naslov svetovalnega delavca oziroma na poseben elektronski naslov, ki ga je 
šola ustvarila v ta namen, posredujete skenirano / fotografirano izjavo o prenosu 
prijavnice, podpisano s strani kandidata in starša. 
Tisti kandidati, ki ste prvotno prijavnico oddali elektronsko, lahko prenos prijavnice izvedete 
elektronsko na način, kot ste oddali prvotno prijavnico. 
Prenos prijavnice je mogoč do 6. 5. 2025 do 15. ure. Po navedenem roku prijav brez upravičenih 
razlogov ni mogoče prenašati do zaključka drugega kroga vpisnega postopka. 
 
Omejitve vpisa 
Če je število prijavljenih kandidatov za vpis v program Ekonomski tehnik tudi po koncu prenosa prijav 
večje od razpisanega števila mest v tem programu, šola s soglasjem ministra za šolstvo in šport 
sprejme sklep o omejitvi vpisa. 

Seštevek zaključnih ocen vseh obveznih predmetov iz 7., 8. in 9. razreda osnovne šole 60 % 
točk 

Dosežek na nacionalnem preverjanju znanja iz učnega jezika slovenščine izražen v odstotnih 
točkah 

20 % 
točk 

Dosežek na nacionalnem preverjanju znanja iz matematike izražena v odstotnih točkah 20 % 
točk 

 
Povezava do tabele za izračun točk. 
Če se v prvem ali drugem krogu izbirnega postopka na posameznem programu šole na spodnji meji 
razvrsti več kandidatov z istim številom točk, se izbira med njimi opravi na podlagi višjega skupnega 
števila odstotnih točk kandidata na nacionalnih preverjanjih znanja iz učnega jezika slovenščine in 
matematike. 
Če se tudi po kriteriju iz prejšnjega odstavka na spodnji meji še vedno razvrsti več kandidatov z istim 
številom točk, se v naslednjem koraku izbira med njimi opravi na podlagi višjega števila doseženih 
odstotnih točk kandidata na nacionalnem preverjanju znanja iz učnega jezika. 

https://www.seslj.si/wp-content/uploads/2025/03/Prijavnica-za-vpis-v-srednjo-solo.pdf
https://paka3.mss.edus.si/vp/ui/#/
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MVI/Dokumenti/Srednja-sola/Vpis-2024-2025/Obrazec-izjava-za-prenos-prijavnice.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MVI/Dokumenti/Srednja-sola/Vpis-2024-2025/Obrazec-izjava-za-prenos-prijavnice.pdf
https://www.gov.si/assets/ministrstva/MVI/Dokumenti/Srednja-sola/Vpis-2025-2026/Tabela-za-izracun-tock-v-primeru-omejitve-vpisa.xls
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